



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 127.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

E L Ő T E R J E S Z T É S

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2012. május 30-i ÜLÉSÉRE***

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA: ***HATÁROZAT SZÁMA:***

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 11 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

199/2011. (X.19.) szekszárdi öh.

Testvérvárosi együttműködési megállapodás jóváhagyása Dinghai Városával

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város és Dinghai Város között létrejövő testvérvárosi együttműködésről szóló megállapodást. A közgyűlés felhatalmazta Horváth István polgármestert, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében a testvérvárosi együttműködésről szóló megállapodást – Dinghai város polgármesterével együtt – aláírja.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a testvérvárosi együttműködésről szóló nyilatkozat aláírásra került.

200/2011. (X.19.) szekszárdi öh.

Külföldi meghívások

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadta a kínai Dinghai város meghívását és az alábbi képviselőket javasolta a kiutazó delegáció tagjai közé: Horváth István polgármester, Dr. Haag Éva alpolgármester, Ács Rezső alpolgármester.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a kiutazás megtörtént, a költségek a 2012. évi költségvetésben szereplő „Nemzetközi kapcsolatok” keret terhére kifizetésre kerültek.

266/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.

A 23/9 és a 27/1 hrsz-ú ingatlanok értékesítése

A közgyűlés hozzájárult a szekszárdi 23/9 és 27/1 hrsz-ú ingatlanok TolnAgro Kft. részére történő értékesítéséhez. A Közgyűlés a telekalakítás jóváhagyására és a vételár meghatározására felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot azzal, hogy a fajlagos ár nem lehet kevesebb, mint ami a 23/8 hrsz-ú ingatlan értékesítése során 2010-ben megállapításra került.

A közgyűlés a 23/9 hrsz-ú ingatlant - mivel az önkormányzati kötelező feladatok ellátását biztosító funkcióját a továbbiakban nem tölti be - a forgalomképtelen törzsvagyomból átsorolta a forgalomképes vagyontárgyak közé. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 31/2004. (XII.1.) szekszárdi ör. legközelebbi módosításakor intézkedjen a fenti vagyontárgy forgalomképessé minősítéséről.

A közgyűlés jóváhagyta, hogy a két ingatlan útként történő közterület szabályozása kerüljön megszüntetésre és felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a rendezési terv módosítását ennek megfelelően készítse elő.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az adásvételi szerződés aláírásra került.

10/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Szekszárdi Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése” című TIOP-3.4.2.-11/1. pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra „Szekszárdi Családok Átmeneti Otthona korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

11/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Hajléktalan Gondozási Központ korszerűsítése” című TIOP-3.4.2-11/1. pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra az „Adj esélyt az elesetteknek! - a szekszárdi Hajléktalan Gondozási Központ éjjeli menedékhely korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be.

A közgyűlés jóváhagyta az E-ON Dél-Dunántúli Gázhálózat Zrt. tulajdonát képező szekszárdi 3695 hrsz-ú, telephely megnevezésű 1051 m² alapterületű ingatlan 4.320.000 Ft + Áfa értéken történő megvásárlását azzal a feltétellel, hogy az adásvételi szerződés fenti pályázat 100 %-os támogatottsága esetén a támogatásról szóló értesítés kézhezvételének napján, amennyiben azonban a támogatás mértéke nem éri el a 100 %-ot, akkor a pályázat megvalósítását jóváhagyó közgyűlési döntést követően lép hatályba.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

12/2012. (II.2.) szekszárdi öh.

A „Szekszárd Kadarka utcai Idősek Otthonának korszerűsítése” című TIOP-3.4.2-11/1 pályázat benyújtása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy az „Önkormányzati, állami, egyházi, nonprofit fenntartású bentlakásos intézmények korszerűsítése” című (TIOP-3.4.2-11/1) pályázati konstrukcióra „Szekszárd Kadarka utcai Idősek Otthona korszerűsítése” címmel pályázatot nyújt be. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

27/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Kötelező önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó törzsvagyon felülvizsgálata

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja felül az önkormányzati törzsvagyon azon elemeit, amelyek a kötelező feladatellátást szolgálják, hogy mennyiben töltik be eredeti rendeltetésüket, és a felmérés eredményét terjessze a közgyűlés elé.

Lásd: 131. sz. előterjesztés

29/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Az óvodák és az általános iskolák 2012/2013. nevelési évi, tanévi beíratási felhívása

A közgyűlés a határozatban döntött a 2012/2013. nevelési évben, tanévben az óvodák és általános iskolák felvételi keretszámairól.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az intézményekben a beíratások megtörténtek.

33/2012. (III.1.) szekszárdi öh.

Pécsi Egyházmegyei Hatóság vételár-hátralék rendezésével kapcsolatos szerződés jóváhagyása

A közgyűlés az önkormányzat és a Pécsi Egyházmegyei Hatóság között a szekszárdi 1830 hrsz-ú, Szekszárd, Garay tér 9. sz. alatti „Általános iskola” megnevezésű ingatlan megvásárlása tárgyában létrejövő adásvételi szerződést jóváhagyta az alábbi kiegészítéssel:

-A szerződésben kerüljön rögzítésre az önkormányzat - az eladási árral azonos - visszavásárlási joga, amennyiben vevő az ingatlant nem oktatási, kulturális, nevelési célra, iskolaként hasznosítja, vagy el kívánja idegeníteni.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

43/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

„Év Rendőre” kitüntető cím adományozása

A közgyűlés a határozatban döntött a kitüntető díjak adományozásáról és felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személyek részére a Szekszárdi Rendőrkapitányság által megrendezendő Rendőrnaphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

A polgármesteri titkár tájékoztatása szerint a kitüntetések átadásra kerültek.

44/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

„Év Tűzoltója” kitüntető cím adományozása

A közgyűlés a határozatban döntött a kitüntető díj adományozásáról és felkérte a polgármestert, hogy a címet tanúsító kitűzöt és okiratot, valamint az elismeréssel együtt járó pénzjutalmat a kitüntetett személy részére a Szent Flórián Naphoz kapcsolódó ünnepség keretében adja át.

A polgármesteri titkár tájékoztatása szerint a kitüntetések átadásra kerültek.

45/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.

2012. évi „Szekszárd Város Bora” cím odaítélése

A közgyűlés a Szekszárdi Hegyközség, valamint a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság javaslata alapján a 2012. évi „Szekszárd Város Bora” címet a Mészáros Borháznak ítélte oda a 2009. évjáratú Bikavér bora elismeréseként.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint az elismerés a Szent György-napi Borünnepen átadásra került.

50/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.
2012. évi bizottsági keret felosztása

A közgyűlés a határozatban döntött Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelet 15. számú mellékletében meghatározott bizottsági keret (50 millió Ft) felosztásáról.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor építse be a bizottsági keretek felosztását.

A közgyűlés a 2012. április 27-i ülésén módosította a költségvetésről szóló rendeletét, a bizottsági keretek felosztása beépítésre került a rendeletbe.

51/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.
Pályázat benyújtása a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a Jövők Energiája Térségfejlesztési Alapítványhoz a „**Szennyvíz Szekszárd - Szekszárd Megyei Jogú Város csatornahálózatának bővítése, valamint a települési szennyvíztisztítóban keletkező szennyvíziszap hasznosítását célzó komposztáló kiépítése - II. forduló**” című **KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062**, azonosítószámú pályázata önjelölésére az Alapítvány által meghirdetett a korábban már elnyert, folyamatban lévő megvalósítású, de még be nem fejezett, Új Magyarország Fejlesztési Terv (ÚMFT) keretében elnyert (vissza nem térítendő támogatást tartalmazó) európai uniós pályázatokhoz, továbbá minisztériumok, alapítványok által kiírt vagy az Új Széchenyi Terv (ÚSZT) keretében megnyíló és elnyert pályázatokhoz önrész biztosítása pályázati konstrukcióra.

A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációk előkészítésére, továbbá felkérte a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

59/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.
Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

A közgyűlés jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának (Ügyrend és munkarend) módosítását.

60/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.
Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítása

A közgyűlés az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. § alapján elfogadta a Polgármesteri Hivatal Módosító Alapító Okiratát, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratát.

A közgyűlés a szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati rendről szóló 56/2011. (XII.31.) NGM rendelet alapján elfogadta az Önkormányzat alaptevékenységének előterjesztés 3. melléklete szerinti meghatározását. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére. Továbbá felkérte a jegyzőt, hogy az okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő eljuttatásáról gondoskodjon.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal az okiratokat a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának megküldte a törzskönyvi nyilvántartás számára.

61/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2011. évi munkájáról

A közgyűlés elfogadta a polgármester által előterjesztett a Dél-Dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács 2011. évi munkájáról szóló beszámolóját.

62/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács 2011. évi munkájáról

A közgyűlés a polgármester által előterjesztett a Tolna Megyei Területfejlesztési Tanács 2011. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadta.

63/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi munkájáról

A közgyűlés a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvény 6. § (3) bekezdése alapján elfogadta a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2011. évi munkájáról szóló beszámolót.

64/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás 2011. évi munkájáról

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a „Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás” 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadja.

A közgyűlés felkéri a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésre került.

65/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás 2011. évi munkájáról

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a „Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás” 2011. évi működésének tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadta.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésre került.

66/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Szekszárd és Környéke Orvosi Ügyeleti Társulás 2011. évi munkájáról

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a Szekszárd és Környéke Orvosi Ügyeleti Társulás működésének 2011. évi tapasztalatairól szóló beszámolót, valamint a társulás szakmai és pénzügyi beszámolóját elfogadta.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére.

Az Egészségügyi Gondnokság vezetőjének tájékoztatása szerint a társulásban érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésére került.

67/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata közoktatási intézményi társulásának 2011. évi szakmai és pénzügyi beszámolója

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által kötött közoktatási intézményi társulások 2011. évi szakmai és pénzügyi beszámolóját megtárgyalta és elfogadta. A közgyűlés felkérte a jegyzőt a beszámolónak a társulásban érintett önkormányzatok részére történő megküldésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint az érintett önkormányzatok részére a beszámoló megküldésre került.

69/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Központi Műhely szolgáltatásra vonatkozó megállapodások megszüntetése

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy Bába Község, Bátaszék Város, Bogyiszló Község, Decs Község, Ócsény Község, Szedres Község, Kaposszekcső Község, Pálfa Község és Tolnanémedi Község Önkormányzatával kötött központi műhely szolgáltatásra vonatkozó megállapodást közös megegyezéssel meg kívánja szüntetni.

A közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a központi műhely szolgáltatásra vonatkozó szerződések közös megegyezéssel történő megszüntetése érdekében vegye fel a kapcsolatot az önkormányzatokkal. A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-t, hogy igény szerint továbbra is gondoskodjon a technika tantárgyhoz szükséges kellékek és oktatási segédanyagok beszerzéséről, és az erre vonatkozó szerződéseket saját hatáskörben kösse meg az intézményekkel.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az érintett önkormányzatok részére a megkeresés megküldésre került.

70/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

JASZLICE Alapítvánnyal kötött bérleti szerződés módosítása

A közgyűlés támogatja, hogy a JASZLICE Családsegítő Közhasznú Alapítvány pályázatot nyújtson be a TÁMOP-2.4.5-12/1 számon nyilvántartott „Alternatív nappali gyermekellátási szolgáltatások létrehozásának támogatása” című kiírásra, és az Alapítvánnyal kötött bérleti szerződést módosította.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, a jegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

71/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

KT-Dinamic Nkft-vel kötött vállalkozási szerződések módosítása

A közgyűlés jóváhagyta az önkormányzati intézmények vonatkozásában a KT-Dinamic Nkft-vel (7100, Szekszárd, Rákóczi u. 19.) megkötött vállalkozási szerződésekben (futárszolgálat, pénz-és értékszállítás, hó-és síkosság mentesítés, külső takarítási feladatok, portaszolgálat, objektum és vagyonvédelmi szolgáltatások ellátása) szereplő vállalási díjak 10 %-kal történő megemelését 2012. január 1-től, visszamenőlegesen.

A Polgármesteri Hivatal a közgyűlés döntéséről értesítette a KT-Dinamic Nkft. ügyvezetőjét.

73/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Tulajdonosi hozzájárulás tárgyi eszköz (földkábel) térítésmentes átadás-átvételéhez

A közgyűlés – mint a Szekszárdi Ipari Park Kft. alapító tulajdonosa – hozzájárult a Szekszárdi Ipari Park Damjanich utcai felőli közlekedési csomópontjának kialakítása során áthelyezett 22 Kv-os földkábel szakasznak az E.on Dél-Dunántúli Áramhálózati Zrt. részére történő térítésmentes átadásához.

A közgyűlés felhatalmazta az ügyvezető igazgatót az előterjesztés szerinti hálózati eszköz átadás-átvételi szerződés aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az Ipari park Kft. ügyvezetője részére megküldte.

75/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat helyiséghasználatra vonatkozó kérelme

A közgyűlés támogatta a Caritas RÉV Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat ifjúsági programjai részére a szekszárdi Szent István tér 18. szám alatti helyiség használatát.

A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját a helyiség műszaki felülvizsgálatára és az ingatlan bérbeadási szerződésének határozott idejű megkötésére. A közgyűlés továbbá kérte, hogy a bérleti szerződésbe kerüljön beépítésre, hogy a szerződés felmondásra kerül, ha a lakók részéről panasz érkezik.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Vagyonkezelő Kft. és a Szolgálat vezetője részére megküldte.

76/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Közbeszerzési Terv 1. sz. módosítása

A közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 1. számú módosítását jóváhagyta és felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a módosítások a Közbeszerzési Tervben átvezetésre kerültek.

77/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Az általános iskolai tanulók napközbeni felügyeletének biztosítása az iskolai nyári szünetben

A közgyűlés döntött arról, hogy az általános iskolai tanulók nyári napközbeni felügyeletét a Keresztény Advent Közösség által fenntartott családi napközis keretében, a fenntartóval kötött megbízással biztosítja.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a megbízási szerződés aláírására továbbá felkérte az általános iskolák vezetőit, hogy a nyári napközis felügyelet lehetőségéről és módjáról tájékoztassák a szülőket.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a megbízási szerződést a Polgármesteri Hivatal aláírás céljából megküldte a Keresztény Advent Közösség részére, az aláírás folyamatban van.

78/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú kiírásra vonatkozó pályázata benyújtásának támogatása

A közgyűlés a határozatban támogatta a Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú, Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában című kiírásra vonatkozó pályázatának benyújtását azzal, hogy amennyiben a program keretében a 25 % előleg lehívására nem lesz lehetősége, azt az intézménynek a saját költségvetéséből kell biztosítania.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a fenntartói támogató nyilatkozat aláírására, a jegyzőt pedig ezen dokumentum ellenjegyzésére.

Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a támogatói nyilatkozat aláírásra került.

80/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

A Polgármesteri Hivatal kedvezményezett körbe vonása a Vis Nova pályázati projekt esetében

A közgyűlés felhatalmazta Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalát, hogy a Central Europe program VIS NOVA pályázati projekt partnerségi megállapodásában új partnerként részt vegyen, valamint az önkormányzattal megkötött társfinanszírozási támogatási szerződésben is a projektben résztvevőként nevesítésre kerüljön 2012. január 1-i hatállyal.

A Városmenedzsment Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a határozatot a lead partner számára megküldte.

81/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról (2012. I. negyedév)

A közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2012. január 1. – 2012. március 31. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

82/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról

III.) pont: A közgyűlés – a 216/2011. (X.27.) szekszárdi öh. határozat alapján – a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. által a Garay pince megvásárlására felvett hitelt biztosító szerződés, továbbá az ezt biztosító – a közgyűlés 250/2011. (XII.1.) szekszárdi öh. határozatával

jóváhagyott – készfizető kezességi szerződés összegét az elfogadott 81 millió Ft-tól eltérően 79,2 millió Ft csökkentett összeggel jóváhagyta.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a kezességi szerződés aláírásra került.

83/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Pályázati önerő biztosítása nyári gyermekétkeztetésre

1. A közgyűlés döntött arról, hogy pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához a 2012. évi nyári gyermekétkeztetésre.

2. A közgyűlés a pályázati feltételekben foglaltaknak megfelelően 1.897.280 Ft önerőt biztosított a 2012. évi költségvetés pályázati tartaléka terhére.

3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a pályázat benyújtására, a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

A Szociális Hivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

84/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Hozzájárulás az Epreskert u-i átrakó állomás és hulladékudvar használatba adásához

A közgyűlés hozzájárult, hogy az Önkormányzat térítésmentesen az Alisca Terra Kft. használatába adja a szekszárdi 4038/4 hrsz-ú (Epreskert u. 9.) ingatlant átrakó állomás és hulladékudvar üzemeltetése céljából.

A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a használatot rögzítő megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

Az ALISCA TERRA Kft. jogtanácsosának tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

85/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

Javaslat megyei díjak adományozására

A közgyűlés a határozatban javaslatot tett a Tolna Megyei Önkormányzat által alapított kitüntetések odaítélésére, és felkérte a polgármestert, hogy a személyi javaslatoknak megfelelően a felterjesztést a Tolna Megyei Közgyűlés Elnökének juttassa el.

A kommunikációs referens tájékoztatása szerint a felterjesztés megküldésre került.

87/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.

„Szekszárdi családbarát strand- és élményfürdő” üzemeltetése

A közgyűlés, mint a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., valamint a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú NKft. alapító tulajdonosa megtárgyalta a „Szekszárdi családbarát strand- és élményfürdő” létesítmény üzemeltetésének szabályozására vonatkozó előterjesztést.

A közgyűlés jóváhagyta, hogy a „Szekszárdi családbarát strand- és élményfürdő” létesítmény üzemeltetője a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft., működtetője pedig a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú nKft.

A közgyűlés, mint taggyűlés úgy döntött, hogy a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. Toldi utcai fedett uszoda munkahelyen alkalmazott valamennyi munkavállalója 2012. május 15-től az Mt. 48/A.§-a szerinti munkajogi jogutódlással a Szekszárdi Sportközpont nKft. munkavállalója lesz.

A közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. és a Szekszárdi Sportközpont nKft. ügyvezetőit az előterjesztés 2. pontjában rögzített feltételek megtartásával a szolgáltatási menedzsmentszerződés megkötésére és aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. és a Szekszárdi Sportközpont nKft. ügyvezetői részére a határozatot megküldte.

Szekszárd, 2012. május 22.

**Horváth István
Polgármester**

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 199-200/2011.(X.19.), 266/2011.(XII.15.), 10-12/2012.(II.2.), 27/2012.(III.1.), 29/2012.(III.1.), 33/2012.(III.1.), 43-45/2012.(IV.5.), 50-51/2012.(IV.5.), 59-67/2012.(IV.27.), 69-71/2012.(IV.27.), 73/2012.(IV.27.), 75-78/2012.(IV.27.), 80-81/2012.(IV.27.), 82/2012.(IV.27.) szekszárdi öh. III. pontja, 83-85/2012.(IV.27.), 87/2012.(IV.27.) számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.

Határidő: 2012. május 30.

Felelős: Horváth István polgármester